



Buenos Aires, 6 de Julio de 2018

CIRCULAR CON CONSULTA N° 5

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL ADIF N° LP25/2018

**“SERVICIOS DE CONSULTORÍA PARA LA ELABORACIÓN DE
METODOLOGÍAS PARA LA EVALUACIÓN SOCIOECONÓMICA DE
PROYECTOS FERROVIARIOS”.**

ADIF; Administración de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado; comunica la presente Circular que pasa a formar parte de la documentación licitatoria de la licitación de referencia, en el marco de lo establecido en el Artículo 4° - Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales.

PREGUNTA N° 1

¿Cuál es el presupuesto oficial de la licitación de Referencia?

RESPUESTA N° 1

Desde 2017 existe una decisión administrativa de no publicar los presupuestos oficiales.

PREGUNTA N° 2

¿Podría prorrogarse la fecha de presentación prevista?

RESPUESTA N° 2

No se otorgará prórroga.

Ing. Eduardo Golijow

Gerente de Abastecimiento y Logística
ADIF Sociedad del Estado

Ing. Matías Uslenghi

Gerente de Planificación Estratégica y
Explotación de Activos Ferroviarios
ADIF Sociedad del Estado